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Bácsmegye az állami 
szegénybeteg h@szá-
iárulásből nem képes 

a betegkezeltetés költsé- 
geit fedezni

Az állami hozzájárulás az eddigi havi 
9000 P helyett 8 hónapig 600 P volt

A vármegye közigazgatási bízott 
Ságénak júniusi ülésén nagy érdek­
lődést keltett dr Donhcííer Szilárd 
tisztifőorvos egészségügyi beszámo­
lója. A főorvos kijelenti, hogy a 
megye közönségének egészségügyi 
állapota teljesen kielégítő. Alig for­
dul elő egy egy komolyabb megbe­
tegedés, de ezek sem járvány szernek. 
Azonban igen kedvezőtlen lesz kö­
vetkezményeiben az a miniszteriális 
rendelkezés, hogy az ingyenesen 
kezelt szegénybetegek állami be­
tegsegélyét, illetve gyógyszerköltsé­
gét rendkívül módon lecsökkentették. 
A legutóbbi 8 hónapban a várme­
gye szegényeinek orvosi kezeltetése 
41-00 P. gyógyszert igényelt, holott 
az állami hozzájárulás nem volt 
több 60u pengőnél, ami természete­

sen megközelítően sem elég.
A megye szegénybetegügye igy 

feltétlen visszaesésre vezet, tekin­
tetbe véve azt, hogy eddig a havi 
hozzájárulás elérte az 1000 P t.

Dr Szabovljevits Dusán kormány­
főtanácsos alispán is hozzászólt a 
kérdéshez. Kijelenti hogy elhatá­
rozta, hogy a megszorítások miatt 
csak a legszegénvi-k községek kap­
nak a jövőben betegsegélyt.

A népjóléti minisztérium a jövő 
hónaptól valamennyi beteghozzájá­
rulást ad s azt úgy akarják felhasz­
nálni, hogy a szegénybetegügyet le­
hetőséghez képest megoldják, mert 
bizonyos az, hogy a mostani beteg- 
hozzájárulás mellett a vármegye 
szegényeincK egészszégügyi hátrányt 
szenved.

Száz bálái íeiesitkemie 
vám már s pécsi dates® 

versenynek
A junius 26-i kerületi pécsi dalosver­
senyre a Bajai Daloskor illusztris 
szereplésével kapcsolatosan Baján 
óriási érdeklődés nyilvánult meg. A 
dalárdistakat hozzátartozóik és a 
művészi verseny iránt érdeklődők 
közül igen sokat elkísérni akarják. 
Eddig is ICO bajai jelentkezője 
van már a pécsi dalosversenynek és 
a jelentkezők száma folyton emel 
kedik. A Bajai Daloskor minden 
rutinját és igyekezetét latba veti, 
hogy a vendégszereplő bajai dalárda 
méltó sikerrel képviselje városát. A 
junius 18 iki, jövő hét szombatjára

tervezett bajai hangversenyre is lel­
kes buzgalommal készülnek a dalo­
sok s a hangverseny nívós művészi 
programmjára máris felhívjuk a fi 
gyeimet. Azokat, akik a pécsi hang­
versenyre elmenni akarnak, ezúton 
is figyelmeztetjük, hogy junius 15 ig 
feltétlenül jelentkezzenek Fogt Ferenc 
dalarda háznagynál, ahol minden 
szükséges felvilágosítást is megnyer­
hetnek.

Hitler kedden beszél először a 
Rádióban.

Szent Antal bucsuünnepe 
a szentferencrendi 

plébánia templomában
A szentferencrendi plébánia temp­

lomában hétfőn, junius 13 án ünnep­
ük a páduai csodatevő szent Antal 
napját. A legnépesebb bajai búcsú 
szent Antal ünnepe. E napon a 
franciskánusok hatalmas temploma 
egész napon át népes, délelőttönkint 
a vidéki bucsujárók olyan nagy 
számban töltik meg, hogy úgyszólván 
a helybeli közönségnek alig jut hely. 
A nagy csodatevő szent ünnepe az 
idén is bizonyosan sok tisztelőjét 
vonzza a templomba. Az istentiszte­
letek rendje az alábbi : reggel fél 8 
órakor magyar nagymise, utána 
magyar szentbeszéd, tartja Teész 
Imre józsefvárosi plébános. Délelőtt 
fél 9 órakor német nagymise utána 
9 órakor nemet szentbeszédet mond 
Máhig Ervin kiscsávolyi adminisztrá­
tor. Fél 10 órakor fcunyevác szent­
beszédet mond Petres János csá- 
volyi plébános. Az ünnepi nagymisét 
délelőtt 10 órakor celebrálja dr 
Gonczlik Kálmán apátplébános. Dél­
után 3 órakor litania. A kegyszerek 
és imakönyvek, rózsafüzérek árusí­
tása egész napon at tart a plébánia 
hivatalában.

Beiratás a zárdái 
iskolákban

A Miasszonyunkról név. Iskola­
nővérek intézetében a jövő 1931—32 
tanévre í. hó, azaz junius 14 én és 
lö-én lesznek a beírások délelőtt 
8-1-ig. Minden tanuló szülőjének 
vagy gyamjának kíséretében jelenjék 
meg. Ha az elemi isk. 1. oszt.-ba 
iratkozik, hozza magával kereszt- 
levelét, ha felsőbb osztályba, akkor 
iskolai bizonyítványát is. Behatási 
dij az el. isk.-ban 5 P, a polg. isk.- 
ban 10 P.

A hivatása magaslatán álló és 
nagy kulturmissziót teljesítő leány­
iskola a nehéz gazdasági időkre is 
nemesen figyelemmel volt, amikor a 
be írási dijakat ennyire csekély üsz- 
szegben állapította meg. Ily módon 
lehetővé tudja tenni, hogy a küzdel­
mes anyagi helyzetben levő szülők

most is megadják gyermekeiknek a 
kellő neveltetést. Ez a nagyfokú 
engedmény természetesen lényegesen 
megkönnyíti a beiratási gondokat és 
igy a 700 növendéket számláló 
nagy intézet sok-sok kis és nagy 
növendéke ezidén sem lesz kényte­
len a zárdái nemes nevelést nélkü­
lözni.

Nem kommunisták, 
hanem tótok!

A felvidéki véres csendőrsortüz 
ügyében, melynek halálos áldozatai 
is vannak, a cseh hivatalos sajtóiroda 
olyan közleményt adott ki, hogy a 
tüntetők kommunisták voltak és 
fenyegető magatartásuk miatt volt 
kénytelen a csendőrség fegyverét 

használni.
Ezzel szemben a tót néppárt lapja 

a Slovak feltűnő cikket közöl. Nem 
kommunistákat gyilkoltak le a 
fegyverek, Írja, hanem tótokat, akik­
nek saját hazájukban már nincs ke­
nyerük. A cseh kormány azonban, 
ahelyett, hogy kenyeret adna a tó­
toknak, golyóval oltja ki életüket.

Hírek néhány sorban
A németországi Reimscheidben 

asszonyok és gyerekek „éhezünk I“ 
kiáltozásokkal tüntető felvonulást 
tartottak.

Vasas—Attilla bajnoki fotballmér- 
kőzés 5 : 3 arányban végződött.

Évzárás és felvétel a 
reálgimnáziumban

Az évzárás rendje a következő : 
junius 12 én, vasárnap 8 órakor 
Tedeum, 9 órakor évzáró ünnepély, 
a jutalmak és segélyek kiosztása. 
Junius 13-án kapják meg a tanulók 
bizonyítványukat és az értesítőt.

A fölvétel rendje pedig ez: junius 
14-én, kedden 8 órától 10 óráig 
jelentkeznek fölvételre a helybeli és 
vidéki tanulók az első osztályra, 
10-től 12-ig jelentkeznek fölvételre a 
vidéki tanulók a II.—Vili. osztályra. 
Junius 15-én, szerdán jelentkeznek 
fölvételre a helybeli tanulók a 
II.—Vili. osztályra.

Vasárnap. 12-én délután fél 7 árakor sahóiinnep a Központiban:

P. Bangha Béla beszél
mi ------- -- ---
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A fölvételkor 38 P fölvételi és 4 
P sporttelepdij, összesen negyvenkét 
P fizetendő. Fölmentés nincs a fize­
tés alól, de az idén a nehéz viszo­
nyok miatt kivételesen fizethető a 
42 P tele most a jelentkezéskor, 
másik tele pedig a szeptemberi 
beíráskor. A tandíj 40 P, négy rész­
letben is fizethető. Felvételkor nem 
kell okvetlenül tandijat is fizetni, az 
első részlet azonban a szeptemberi 
beíráskor megfizetendő.

HÍREK
Milyen idő várható ?

Derült, csendes, melegedő idő 
később déli légáramlás mellett erő 
sebb felmelegedés várható.

— Petry Kató operamövésznö 
a vasárnapi nagymisén is énekel.
Petry Kató operamüvésznő a buda­
pesti Opera tehetséges itju művész­
nője bajai vendégszereplésére ma 
este érkezik ide. A művésznő, aki 
szives örömmel fogadta a bajai 
meghívást, önként kedves előzékeny­
séggel Baja iránti szerétéiből vállal­
kozott arra, hogy a [kegyúri temp­
lomban vasárnap délelőtt fél 11 
órakor kezdődő nagymisén is énekel.
A művésznőt, aki buzgó katolikus, 
napi szentáldozó és sikerei mellett is 
szerény, megnyerő egyéniség, bajai 
tisztelői lelkes örömmel várják és a 
holnap esti sajtóestélyen P. Bangha 
a nagy sajtóapostol ünnepelt sze­
mélye mellett, láthatóan őt is a 
teljes rokonszenv köszönti.

— Halálozás. Babócsay Károlyné 
született Folbart Mária junius 10 én, 
pénteken este 7 órakor hosszú és 
példás béketüréssel viselt szenvedés 
után 41 éves korában, 26 évi har­
monikus házasélet után Baján el­
hunyt. A város társadalma nagy 
részvéttel togadja a halálhírt, annál 
is inkább, mert Babócsay Károlynét 
férjén kívül nyolc gyermeke gyá­
szolja. Temetése vasárnap délután 5 
órakor lesz a Rókus kápolnából. Az 
engesztelő szentmisét héttőn, 13 án 
reggel 8 órakor tattják a Rókus 
kápolnában.

— Beiratas az állami polgári 
leányiskolába. Az 1832/33. tanévre 
az állami polgári leányiskola az I. 
II. és 111. osztályba vesz fel tanuló­
kat. A beiratás junius 14 én és 15-én 
délelőtt 8-12 óráig lesz az iskolában. 
Beiratáskor az 1 P. 50 fillérnyi fel­
vételi díj lefizetése kötelező. Azon­
ban akik tehetik, már beiratáskor 
is lefizethetik a következő dijakat, 
amelyeknek lefizetése szeptemberben 
mindenkire kötelező : Filmoktatási, 
ifjúsági könyvtári, tanulmányi kirán 
dulási, ifjúsági segélyző alapdij stb 
10 P. Ennek lefizetése alól senk 
sem menthető fel. A teljes tandi 
egész évre 28 P. amely 4 részlet 
ben fizethető. Közalkalmazottak gyér 
mekei és jeles tanulók kedvezmény 
ben, illetve mentességben részesül 
hetnek.

— Papszentelés lesz Jánoskái 
máé. Nagy és eddig nem látott 
egyházi szertartásra készülődik az 
egyházmegye legnagyobb községe. 
Horváth Győző dr püspök junius 
19-én fogja pappá szentelni a köz­
ség hatalmas templomában Iványi 
Endre papnövendéket, Iványi Dániel 
községi főjegyző fiát, aki tanulmá­
nyait mint a Budapesti Központi 
Papnevelő Intézet növendéke fejezte 
be. A felszentelést hamarosan primi- 
cia követi, Smelyen az ujmisés ma- 
nuduktora Loogó Pál, bajaszentist- 
váni plébános, szónoka Koudela 
Géza dr országos nevű pap-zeneköltő 
lesz. A községben óriási az érdeklő­
dés a fennséges szertartások iránt. 
Vajha meghoznák a látandók azt a 
lelki gyümölcsöt, hogy a község 
papszülötteinek : a román megszállás 
mártírjának : Csincsák Jánosnak, a 
római doktor laskovics Jánosnak s 
az ujtnisésnek sorát uj munkások 
követnék az Ur szöllejébe.

Kecskeméti áll. eng. 
DiákinternátuS Benicky-u.
12. Fennáll 1913 óta. Felvesz felső­
kereskedelmi, reálgimnázium, reál, 
polgári és III.—IV. elemi iskolai 
tanulókat. Kitűnő ellátás, gondos 
nevelés, elsőrendű tanulmányi ered­

mény Prospektust küld. 
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— Pontosan este fél 7 órakor 
kezdődik a vasárnapi sajtóestély
A holnap vasárnap este fél 7 órakor 
megtartandó sajtóestélv program­
jaira vonatkozólag a rendezőség is­
mételten figyelmezteti az estély kö­
zönségét, hogy helyeikről idejében 
gondoskodjanak és azt az estély 
megkezdése előtt feltétlenül foglaljak 
el, mert a nagy érdeklődésre való 
tekintettel a rendezőség egy negyed 
7 óra után nem garantálja azok 
fenntartását. Az estély pontosan este 
fel 7 órakor kezdődik a. Központi szin- 
haztermeben. A pontos kezdés egyik 
oka az is, hogy a községekből ér­
kező vidéki vendégek a vonat in­
dulásig az állomásra érjenek.

— Évzárás és beiratkozás a 
bajai áll. női felső kereskedel­
miben. E hó 7 én és 8 án folytak 

j le az érettségi vizsgálatok az áll. női 
j felső keiesk. iskolában és pedig 

kivaló eredménnyel : 23 jelöltből 5
jelesen, 8 jól érett, 10 megfelelt. 
Senkisem bukott meg. A min. biztos 
elnökként szereplő dr Barankay La­
jos f. kér. igazgató az iskola magas 
színvonaláról teljes elismeréssel nyi­
latkozott. Az iskola a Tedeumot 
12-én, záróünnepélyét 13 án tartja. 
14 én és 15-én 9 órától lesz a
beiratkozás. Az I. évfolyamba fölve­
hető, aki a középfokú iskolák 4. 
osztályát elvégezte. Beiratási dij öl 
P 90 fillér, amely legkésőbb szep­
temberben fizetendő. A felső keres­
kedelmi iskola négy évfolyamának 
elvégzése után a növendékek érett­
ségi vizsgálatot tesznek. A végzett 
tanulók jó elhelyezést nyerhetnek a 
bankoknál, biztositó intézeteknél, 
különböző kereskedelmi vagy ipari 
vállalatoknál stb.

— Tanévzárás a városi polgári 
fiúiskolában. A záróünnepély e hó 
13 án, hétfőn d. e. fél 10 órakor 
lesz az intézet tornatermében, mely 
re ezúton hívja meg tisztelettel a 
szülőket és az érdeklődőket az igaz 
gatóság. Ezt megelőzőleg a belvárosi 
plébánia templomban Te Deum lesz 
A beirásoka jövő tanévre junius 14-" 
15-én lesznek. A polgári iskola első 
osztályába oly tanuló vehető fel, 
aki szepl. 1-ig életének 9 ik évét 
betöltötte s az elemi iskola 4 alsó 
osztályát sikerrel elvégezte. 12 éves­
nél idősebb, de a 13. életévét be 
nem töltött tanuló csak kivételesen 
és különös méltánylást érdemlő 
okokból vehető fel. A beírásnál 
beirási dij és egvéb mellékdíjak 
fejében 11 P fizetendő. A júniusi 
beiratkozások alkalmával a szülők 
csak a beirási dijat V50 P-t tartóz 
nak fizetni, a többi dijat szeptem­
berben az iskolai év megnyitása 
előtt. A tandíj 29 P, amely a tanév 
folyamán négy egyenlő részletben 
fizethető. A közalkalmazottak, hadi­
rokkantak gyermekei, hadiárvák, ha 
legalább elégséges előmenetelitek és 
szegénységüket igazoljak. 15 P tan­
díjat fizetnek.

— Holnap lesz a Lakért pálya­
avató lóversenye. Igen sok részt­
vevővel és szép szánra versenyzővel 
holnap vasarnap délután 2 órakor 
lesz a bajai Lökért pályaavató lóver­
senye. A lóverseny egésznapos 
programból áll, reggel 7—12 óráig 
és délutáni 2—4 óráig tart. A ver- 
sey után kiosztják az értékes dijakat 
az arra érdemesek között.

A skót Református Leánynevelő intézet

BAD TATZMANNSDORF

TARCSAFIiRDÓ
(Burgenlandi Női és szívbetegségek 
gyógyfürddje. Természetes szénsavas-, 
vasláp- imoori és acélfürdők. Olcsó 
penzióár. Felvilágosítások és prospektu­
sok a fürdőigazgatóság utján. Vasúti 

összeköttetés Budapestről Szombat­
helyen át.

felvesz elemi és polgári iskolájába, vala­
mint a kétéves női kereskedelmi szak- 
tanfolyamra járó növendékeket. Iskola 
és internátus egy épületben vannak. Az 
angol nyelvet mint rendes tárgyat tanít­
juk heti 2 órában külön dij fizetése 
nélkül, a többi előirt tárgyon kívül. Az 
intézetben angol- és németnyelvű tár­
salgás kötelező. A tan-, illetve ellátási 
dij mérsékelt, jó tanulok indokolt eset­
ben fizetési kedvezményben részesülnek. 
Felvilágosítással szívesen szolgál, pros­
pektust küld a Vezetőség, Budapest, 
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— öngyilkosság Sarán. Vitéz 
Pusztai Mihály garai földműves csü­
törtökön hajnalban az istállóban fel­
akasztotta ‘magát. A szerencsétlen 
ember súlyos szembajban szenvedett 
s a megvakulástól való télelmében 
követte el tettét.

— Postagalambokat csak ha­
tósági engedéllyel lehet tartani.
Nehogy a postagalambokkal vissza­
élés történhessék, egy miniszteri 
rendelet úgy intézkedik, hogy ezentúl 
csak hatósági engedéllyel lehet pos­
tagalambokat tenyészteni és tartani. 
Akik a rendelet ellen vétenek, kihá­
gást követnek el és büntetést vonnak 
magukra.

— Lövészek ! leventék I Cser­
készek ! Diákok I Jöjjetek el mind 
f. hó 12 én vasárnap a pályafelavató 
versenyre. Egyéni verseny : 7—12 
óráig és 14—16 óráig. Csapatver­
seny : 14—17 óráig. Ünnepélyes
megnyitás : 14 órakor. Rendezőség.

— Évzárás és felvétel a fiú 
felső kereskedelmi Iskolában. A
Türr István fiú felső kereskedelmi 
iskola évvégi összefoglalói befeje­
ződtek. A Tedeumot vasárnap fél 
10 kor tartják [a belvárosi plébánia 
templomban, mig az évzáróünnepély, 
jutalomdijak és bizonyítványok ki­
osztása hétfőn, 13 án reggel 8 órakor 
lesz az iskolában. Az ünnepélyen 
érdeklődőket szivesan látnak. Az 
1932—33 iskolai évre a behajtás 
junius 14 én, kedden és 15 én szer­
dán lesz d. e. 8—12 közt. Beira­
táskor fizetendő dijak összege f52 P 
70 f. Az érettségi szóbeli vizsgála­
tokat dr Zsámár József min. titkár, 
miniszteri biztos elnöklete alatt junius 
16—18. napjain fogják megtartani.

— Apróhirek Jánoshalmáról. 
Vasárnap délután kitünően sikerült 
műsoros dalárda bál volt az Erzsébet- 
erdőben. A kar Zrmbó Béla vezeté­
sével 12 válogatott énekszámmal 
szórakoztatta a szépszámú közönsé­
get, mely a legpompásabb hangulat­
ban maradt együtt a kellemes szabad 
helyen. — Fürstner Antal dr theol. 
tanár elnökölt mint érseki biztos 
mindkét polgári iskola hittanvizsgáin, 
utána az elemi iskolákban végzett 
ellenőrző látogatást. — A leventék 
évzáró foglalkoztatása e hó 26 án 
lesz, melyre értesülésünk szerint a 
turáni regősök 11 csoportja is lerán- 
dul. — Hamarosan megkezdik a 
piacér kikovezési munkálatait.
Arany János emlékünnepélyére nagy­
ban folynak az előkészületek. Az 
ünnepség nívós targ)sorral valószí­
nűleg e hó 14 én lesz az Apolló- 
mozgó termében. — A templomi 
orgona átépítési és kibővítési mun­
kálatainak kiadisa küszöbön áll. A 
tervezett dispozició jóváhagyást nyert, 
a napokban a szerződés megkötésére 
kerül a sor egyik jónevü orgona- 
épitőnkkel. — A községi képviselő- 
testület szerdán közgyűlést tartott, 
melyen több kisebb tárgyon kívül a 
parbéregyeztető bizottság jelentése 
keltett nagyobb érdeklődést.

Miitrágyaipari konszern
keres jól bevezetett HELYI KÉP­
VISELŐKET. Csakis komoly és ered­
ményes gyakorlatot feltüntető ajánlat 
referenciákkal és fogyasztói össze­
köttetések megnevezésével „Kartellen- 
kivüli“ jeligere Erdős József hirdető 
irodájába, Budapest, VI. Terézkörut 

25 címre küldendő.

— Kézimunka-kiállítás a jános­
halmi Zárdában. Bár a nyomasztó 
gazdasági helyzet úgyszólván lehe- 
tetlenitette a díszesebb és drága 
anyagú kézimunkákat, mégis azzal a 
benyomással szemléljük a pazar vál- 
tozatosságu kiállítási anyagot, hogy
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egyszerűbb munkákkal is mennyi 
bájt, meleget, nemeset és énekeset 
is lehet adni. Sajnos magyar motivu 
kézimunkáknak csak rajzaiban gyö­
nyörködhetünk, mert a két-két alap­
színnel váltakozó matyó-asztal köze­
pek nélkülözik a csillogó szinhatást, 
buzsáki hímzést csak mutatóban 
látunk s bár kellemesen lep meg a 
IV. évesek magyardiszitésü (vala­
mennyi egyrajzu) ruhája, változatos 
leleményességü magyar jelleget csak 
Papinóth Nellike különböző munkáin 
látunk. Vannak itt aztán perzsa, 
kelim, szolima, szőnyegek, párnák, 
netz, villa, tüllhimzéses díszmunkák : 
színesek, kedvesek, szépek, értéke­
sek, csak épen nem magyarok. Sze- 
retnők, ha a magyar motívumok 
kimozdulnának már a rajzlapokból s 
azok a finom kis kezek odamunkál­
nák őket gyakorlatban is a legkü­
lönbözőbb tehérnemüekre, dísztár­
gyakra, ruhákra. A tervezgetést ebben 
az irányban kell kifejleszteni : ho­
gyan kell bármily kézimunkába a 
magyar díszítő jelleget bevinni. Ez 
nem divatkérdés, hanem a magyar 
lélek szükséglete s itt az ideje, hogy 
e szükséglet kielégítését komolyan 
megkezdjük már az iskolában. A 
magyar iskola ebben is a magyar 
lélek kivirágoztatója legyen. Hisszük 
is, hogy a derek és lelkes nővérek 
az ügy buzgó harcosai lesznek. Az 
egyébként látványos kiállítás M. 
Siena nővér kézimunkatanitásának 
dicsérete.

25.000 darab használt, lyukmentes 
hectoliteres G A O O MAZSÄIC 
válogatva 75 fillértől kapható SCHLE­
SINGER és TÁRSA, Budapest, V. Percei 
Mór-u. 2. Zsák és ponyvakölcsönzés.

— Megkezdi működését az 
Országos Nsamagyarositó Társa 
Ság, Az Országos Nevű agyarositó 
Társaság választmánya Lengyel 
Zoltán dr elnöklésevel mo.t tartotta 
első ülését Budapesten. Az elnök 
bejelentette, hogy a belügyminiszter 
jóváhagyta az alapszabályokat és 
igy a társaság Serédi Jusztinján 
hercegprímás és József kir. herceg 
fővédnökségével megkezdheti műkö­
dését. A választmány elhatározta, 
hogy emlékiratot dolgoz ki és kül- 
döttsegileg adja át a belügyminisz­
ternek.

(*) A Világhírű hazai Parádi viz 
mérsékelt árban inastélliteres pa­
lackokban is forgalomba kerül. 
-Gyomorbetegeknek gyógyital. Epe 
bajoknál és a tüdő bizonyos meg­
betegedéseinél néjkülözhetetlen gyógy­
szer.

URI LAKOHAZ
Szent Antal utca elején (21 sz.) 
5 szobás, hallos, fürdőszobás, 
házi vízvezetékkel, villanymotorral, 
minden kényelemmel ellátott adó­

mentes
HÁZ ELADÓ 

VAGY BÉRBEADÓ
Bővebbet: Pump Károly dr. 
ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.

Mohács lemondta a Turul elleni 
márkázásét. A BSE bebiztosít­

hatja a Turul bajnokságát.
A szövetség miként már jelentet­

tük megsemmisítette a Turul—MTE 
mérkőzést és a meccs újrajátszását 
rendelte el. A BTSE szabályszerűen 
megtette előkészületeit, de az MTE 
a sportszerűség sutbadobá sával be­
jelentette, hogy nem hajlandó má­
sodszor a BTSE ellen kiáltani. Jó 
lehet a bajnokságon nem reflektált a 
mohácsi csapat, mindenesetre kelle­
mesen érintette a két pont megszer­
zése, igy érhető, hogy kissé elkedv- 
telenitetle őket a nem várt szövet­
ségi határozat. Miként értesültünk a 
Mohácsi csapatnak szimpatikusabb 
lett volna a TSE bajnoksága, 
így csak a szekszárdi csapat ven­
dégszereplésére kerül sor. A BSE 
vasárnap vereséget szenvedett, sőt 
egyben gólra sem futotta csatárainak, 
mégis nehéz küzdelmet jósolunk a 
TSE nek, mert a kéksárga csapat 
a szezon végére kezd formába len 
dűlni.

A Bajai SE esetleges döntetlenje 
már a zöldfehér. Turul bajnokságát 
fogja jelenteni.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MflMUSICH IÓ2SEF

Alkalmi szappanvásár
a Városi Drogériában.

Kirakatban szinevesztett, raktáro­
zásban kissé ütődött, de minősé­
gileg kifogástalan mos­
dószappanokat kilogrammonként 

2'90-ért árusítjuk. 
Igyekezzen szükségletét biztosí­

tani, mig e készlet tart.

„S P L £ N D I D“
butorregenerator egyedüli 

beszerzési forrása.
Foltos, fényevesztett és légypiszkos 

politúros bútorokat házilag csak 
a SPLENDID butorregenerá- 

torral takarítsa Egy szoba 
bútort pár óra alatt tel­

jesen felújít és tükör- 
fényesse teszi, o—o 

Kisüveg 1 50 P., 1 nagy üveg 2.50 P. 
Asztalos meste­

reknek árengedmény 
Iberezőnek jobban be 

vált, mint a külföldi áruk. 
MINTAÜVEG DÍJMENTESEN 1

Lábizzadás, tyúkszem, bőrkémé- 
nyedés és mindennemű lábfájás 

ellen legjobb szer a
„MARATHON“

Fenyő kámfor lábsó 5 adagra 
osztott csomag 50 fillér. Fenyő­
fürdőnek kiválóan alkalmas. 
Gyógyhatása közismert. Kapható 
minden gyógytárban és drogériá­
ban. Ne fogadjon el mást 1 Ra­

gaszkodjon a Maratonhoz I

Városi Drogéria Baja,
Vörösmathy-u. 1.

— Dugulás és aranyeres bán 
telinek, gyomor- és béleavareh;
máj- és lépduzzadás, .'hát és derék 
fájás ellen a természetadta „Ferenc 
József* keserüviz, naponként több­
ször bevéve, hathatós segítséget 
nyújt Tudományos megfigyelések 
beigazolták, hogy a Ferenc József 
viz alhasi megbetegedések eseteiben 
gyorsan és mindig enyhén hat. A 
Ferenc József keserüviz gyógyszer 
tárakban, drogériákban és fűszer- 
üzletekben kapható.

Vásároljon az Uj Életben

eyewerbekmekbek g
ahfftai

Parádi viz.
E»el»elekn*l. a ten* bizo­
nyos megbetegedéseinél nélkülözhe­
tetlen gyógyszer. Elsőrangú asztali 
víz. A parádi fröccs világhírű 1 
MArsAkelt Árban másfélíiteres 
palackokban is forgalomba kerül éa 

vendéglőkben poharanként is 
kiszolgálják. Kapható mindenütt. 
Bővebb felvilágosítással szolgál a 

vezérképviselő :
ÉDESKUTY 1.

Ásványvíz Kereskedelmi Rt. 
Budapest, V. Erzsébet-tér 8. 

Telefon 814-28 Telefon 817-28

30 éves gyakorlat I Fióküzlet nincs I

Schäffler Antal János
kárpitos, díszítő és paplanos

mester

Erzsébet királyné-ut 15. szám.
Készít : Mindenféle kárpitos diszitő és paplanos munkákat. Ujjat, 

javítást, feldolgozást és átalakítást. Napellenzőket és 
ablakredőnyöket.

Magas értékű munkák! Alacsony árak!

R A
Junius 11. szombaton és 12. vasárnap

emam

Camilla Hóin és Walter Pilla
főszereplésével

Bűnhődni akarok
(Könnyelmű ifjúság.)

Nemet beszélő, zenés Ilim 10 fejezetben.

Ez év legragyogóbb sziizséjii 

és kiállítású filmje!

Kisérő filmje :

Fére bajusz,
rúgást kapsz

2 felvonásos burleszk.

Magyar híradó Paramount híradó

Egy

zongorát
megvételre vagy bérletbe vennék, 

Atlilla u. 15.

ORION-RADIO

-
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Apró hirdetések.
11 eaóla 80 t.. minden tevSbbl síd 21

2 SZOba konvhás lakás augusz­
tus 1-re kiadó.

Eladó hói budapesti ut 130 sz. 
jó forgalmú trafiküzlettel 1. ICO négy­
szögöl kertel gazdálkodásra baromfi­
tenyésztésre igen alkalmas.

Gróf Széchenyi utca 2 sz. alatt 
2 szobás utcai lakas mellékhelyisé­
gekkel augusztus 1-re kiadó, ugyan­
ott egy emeletes magtár is kiadó.

GyÖnyötü selyem pincsikén! el­
adom Gróf Batthányi Lajos utca 3, 

Eladó a volt Bachrach telepen 
egy 25U négyszögöles házhely egész­
ben, esetleg 2 részre osztva, a 
Háromnyul utcában 1G0 négyszög- 
öles házhely, dr Mészöly Miklós 
tigyveu.

Vöröstáblás utca 13 szám alatt 
levő kert 2rö négyszögöl első rendű 
föld eladó. Tulajdonos Szent László 
utca 42 szám.

Egy teljesen jókarban levő női 
bicikli eladó. Megtekinthető Mészáros 
L. u. 35.

Kiadd a belváros központján mo­
dern uj uriház 5 szoba, fürdőszoba 
es minden mellékhelyiség. Szép ud­
var, villanyeröre berendezett vízve­
zeték, gummilocsolócsövek, csator­
názás. Cim a kiadóhivatalban.

Egy elegánsan berendezett külön- 
bejáratú bútorozott szoba fürdőszoba 
használattal kiadó. Cim a kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhe­
lyiségből álló lakás kiadó. Cim a 
kiadóban.

Olcsó és ízletes
házikoszt kapható
háznál és házon kívül 80 fillérért 4 
tál étel. özv. Bugyákinénál Baja, 
Mészáros Lázár utca 29 szám alatt.

Bérautó
Megrendelhető vidéki utakra kilomé­

terenként 32 fillér.
LAKYNÁL 

Baja, Telefon 375.

Németországi
Köslinbem

tengerpart mellett 30.0C0 lakosú 
gazdag pomeraniai parasztkörnyékü 
városban eladOm 30 év óta fenálló

munkásruha és 
cipoüsletemet,

villanyerőre berendezett cipőjavitó és 
talpaló műhelyemet, valamint háza­
mat magyar pengőért, kedvező fize­
tési feltételekkel. Cim ; Adolf Brucker 

Köslin i Pommern Deutschland 
Rosmarins 4.

Vásároljon
az

„UJ ELET“-ben.

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
jun. 6-tól jun. 13-ig

Lcvasy Ödön 
dr. Geiringer János

gyógyszertara.

építkezni akar ?
Tessék a két legfontosabb tétel I

valódi ETERNIT PALA
Falazás : I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA
Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

2 »fmwe. Mielőtt épit
Eternit burkolólap. kérjen díjmentes árajánlatot.

ETERNIT UDVAR
Baja

Budapesti-ut,
Telefon : 2 — 90

Legolcsóbb papirbevásárlási forrás 
Baján az Uj Elet r.-t.

» I
♦Legszebb ajándék: ♦

!a !
iKÖNYVj

Nagy választék J 
szépirodalmi müvek- « 
ben, ifjúsági, mese és J 
képes - könyvekben ?

Bánffyhunyadi

szakácsfüzetek
I. füzet. Vegyes sütemények
II.

III.
IV

, f.

V
V
VII.
Vili.

IX.
X

Télire való befőzések, 
t. Pecsenyék, Körítések, 
f. Előételek, gombák és 

mártások.
f. Zsírban sült tészták. 

I. f. Szárnyasok.
I. f. Hideg ételek, 

f. Levesbevalók, levesek, 
f. Felfújtak, 
f. Torták.

„M.
XII.
XIII.
XIV. 
XV

XVI
XVII

I:

füzet. Francia konyha, 
f. Vendéglátás, 
f. Rögtönzött ételek, 
f. ízes falatok.

. f. A gyermekek étrendje 
f. Újabb torták, 
f. Pótreceptek az összes 

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

❖

• az „UJ ÉLET“ R.-T. i
könyvkereskedésében J

S® fillérért kapható

az „Uj Elet“ R.-T. könyv- és papirkeresketiésében 
Baján, Gróf Zichy Bódog -tér.

11
Uj Élet“ nyo T,

Baja, Gróf Zichy Bödog-tér 8. szám.

Könyvnyomda W Könyvkötészet
ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

I Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját 
megnyugtatására feltétlen kérjen árajánlatot. I

TELEFON : 45. TELEFON : 45.

Nyomatott az „UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


